
1 มิถุนายน 2566

“ชาบูชิ” ชวนแฟน ๆ ชาบูชิ และเหล่านักกิน
ร่วมภารกิจ “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” ล่า – ลุ้น – แลก รางวัลมากมายรวมมูลค่ากว่า 1 ล้านบาท
เริ่มแล้ววันนี้ถึง 30 กรกฎาคมนี้ เท่านั้น
หลังส่งเมนูซีรีส์ใหม่ เทศกาล “แบล็คชาบู” (BLACK SHABU) ออกมาสร้างสีสันความอร่อยแบบเข้ม ๆ เต็มพิกัด ให้กับวงการชาบู - ชาบู และซูชิ เมื่อไม่นานมานี้ ล่าสุด “ชาบูชิ” (SHABUSHI) แบรนด์/ร้านอาหารญี่ปุ่นคุณภาพในเครือโออิชิ เดินหน้ายกระดับความเข้ม พร้อมสร้างสรรค์กิจกรรมการตลาดสุดล้ำ เปิดตัวเกมออนไลน์ เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” (BLACK SHABU HUNTER) ชวนแฟน ๆ ชาบูชิ และเหล่านักกิน สายเกมเมอร์ส ร่วมภารกิจ ล่า – ลุ้น – แลก รางวัลใหญ่ อาทิ ทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 3 บาท เป็นต้น และรางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย รวมมูลค่ากว่า 1,000,000 บาท เริ่มแล้ววันนี้ !!!
ร่วมเปิดปฏิบัติการอิ่ม...มันส์ ไปกับภารกิจพิเศษ ผ่านกิจกรรมสะสมคะแนน เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” พร้อมเดินหน้า “ล่า” ไอเทมวัตถุดิบพิเศษ คือ เมนูซีรีส์ใหม่ แบล็คชาบู หลากหลายเมนูบนสายพาน ได้แก่ สันคอหมูคุโรบูตะ หมูเด้งสาหร่าย ลูกชิ้นเอ็นหมู เส้นเล็ก เส้นราเมน (บะหมี่ญี่ปุ่น) เส้นคูซูคิริ (วุ้นเส้นญี่ปุ่น) ผักบุ้ง และ ใบโหระพา ลากลงหม้อชาบู – ชาบู ให้ถูกต้องภายในระยะเวลาที่กำหนด เพื่อเก็บสะสมคะแนน ตั้งแต่ 1 มิถุนายน 2566 – 25 กรกฎาคม 2566
· สำหรับผู้เล่นที่มีคะแนนสะสมสูงสุด 10 อันดับแรก รับสิทธิ์ “ลุ้น” รางวัลใหญ่ ได้แก่ รางวัลที่ 1 : รางวัลทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 3 บาท จำนวน 1 รางวัล (สำหรับผู้เล่นที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 1) รางวัลที่ 2 : รางวัลทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 1 บาท จำนวน 1 รางวัล (สำหรับผู้เล่นที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 2) หรือ รางวัลที่ 3 – 7 : รางวัลกินชาบูชิฟรีตลอดปี* จำนวน 8 รางวัล (สำหรับผู้เล่นที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 3 – 10) และประกาศรายชื่อผู้ที่ได้รับรางวัล ผ่านทางเฟซบุ๊ก OISHI Restaurant Thailand : WWW.FACEBOOK.COM/OISHIGROUP วันที่ 30 กรกฎาคม 2566
· หรือใช้คะแนนสะสมตามที่กำหนด เพื่อ “แลก” รางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย จาก ชาบูชิ ซึ่งมีให้เลือกหลากหลายรายการ ดังนี้ คูปองพิเศษ “กินฟรี” (สำหรับ 1 ท่าน) คูปองพิเศษ “มา 1 ฟรี 1” คูปองพิเศษ “มา 4 จ่าย 3” คูปองพิเศษ “ส่วนลด 50 บาท” หรือ คูปองพิเศษ “ส่วนลด 20 บาท” ตั้งแต่ 1 มิถุนายน 2566 – 30 กรกฎาคม 2566 หรือจนกว่าสิทธิ์จะครบจำนวน (ทั้งนี้ สามารถใช้สิทธิ์ได้ถึง 31 สิงหาคม 2566)
กติกาและวิธีการร่วมสนุก เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” ง่าย ๆ ดังนี้ (1) ดาวน์โหลดแอปพลิเคชัน BevFood และลงทะเบียนผู้ใช้งานให้ครบถ้วน ถูกต้อง (2) กดที่แบนเนอร์ เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” เพื่อเข้าสู่เกม และเริ่มเล่นเกมได้ทันที (3) ล่าเมนู แบล็คชาบู บนสายพาน แล้วลากลงหม้อชาบู - ชาบู เพื่อเก็บแต้ม และสะสมคะแนน และ (4) ลุ้นรางวัลใหญ่ อาทิ ทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 3 บาท เป็นต้น หรือแลกรางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย เมื่อสะสมคะแนนตามที่กำหนด
ฟิตนิ้วมือให้พร้อม แล้วมาประลองความไวและแม่นยำ ผ่านภารกิจพิเศษ เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” ได้ทุกที่ ทุกเวลา พร้อมเปิดเกม ล่า - ลุ้น - แลก ทองคำแท่งและรางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย รวมมูลค่ากว่า 1,000,000 บาท ตั้งแต่ 1 มิถุนายน 2566 – 30 กรกฎาคม 2566 โดยสามารถติดตามข่าวสารและเงื่อนไขกิจกรรมได้ที่ เฟซบุ๊ก OISHI Restaurant Thailand : WWW.FACEBOOK.COM/OISHIGROUP หรือ https://oishifood.com/page/blackshabuhunter/
#ชาบูชิ #Shabushi #แบล็คชาบูฮันเตอร์ #BlackShabuHunter #เกมล่าลุ้นแลกแจกรวมเป็นล้าน #ยิ่งเล่นมากยิ่งมีสิทธิ์มาก #รางวัลทองคำแท่งหนัก3บาท #รางวัลทองคำแท่งหนัก1บาท #รางวัลกินชาบูชิฟรีตลอดปี #รางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย
เกี่ยวกับ ระยะเวลาและกำหนดการกิจกรรม
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เกี่ยวกับ แอปพลิเคชัน BevFood
BevFood เป็นแอปพลิเคชันอย่างเป็นทางการของ บริษัท โออิชิ กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) ที่พร้อมให้บริการลูกค้าแบบครบวงจร ทั้งระบบบัตรสมาชิก, การสะสม/แลกคะแนน, และแจ้งข่าวสารโปรโมชั่น พร้อมรวบรวมความสะดวกไว้ให้คุณในแอปพลิเคชันเดียว ครบครันทุกฟังก์ชันที่พร้อมสร้างประสบการณ์ที่ดีในการใช้บริการร้านอาหารญี่ปุ่นในเครือโออิชิ เริ่มจากระบบบัตรสมาชิกในรูปแบบ e-Membership ที่ให้คุณจัดการข้อมูลบัตรสมาชิก ตรวจสอบคะแนนสะสมด้วยตัวเองผ่านแอปพลิเคชัน รวมทั้งนำคะแนนสะสมมาและคูปองส่วนลดพิเศษ พร้อมรับข่าวสารโปรโมชั่นล่าสุดก่อนใคร
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